

**Conselleria de Economía Sostenible, Sectores Productivos,
Comercio y Trabajo**

Servicio Territorial de Industria, Energía y Minas

Anuncio de la Conselleria de Economía Sostenible, Sectores Productivos, Comercio y Trabajo sobre corrección de errores materiales al anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 219 de 15.11.2022, y de conformidad con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. Expediente ATALFE/2020/162.

ANUNCIO

Advertidos errores materiales en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 219 de 15.11.2022, y de conformidad con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a efectuar las siguientes correcciones:

Donde dice: “Polígono 4: parcelas...386, 130”

Se añaden:

...116, 365, 210, 384, 175, 355,

Donde dice: “Presupuesto: 20.77.465,65 €”

Debe decir: “Presupuesto: 20.737.465,65 €”

En la tabla adjunta correspondiente a la RBDA de la LSMT se corrige la referencia catastral de la parcela 386, 130, 9002, 354, 140, 146, 153, 154, 159, 158, 171, 170, 173, 172, 9004, 181, 180, 179, 343, del polígono 4:

Donde dice:

46149A00300386
46149A00300130
46149A00309002
46149A00300354
46149A00300140
46149A00300146
46149A00300153
46149A00300154
46149A00300159
46149A00300158
46149A00300171
46149A00300170
46149A00300173
46149A00300172
46149A00309004
46149A00300181
46149A00300180
46149A00300179
46149A00300343

Debe decir:

46149A00400386
46149A00400130
46149A00409002
46149A00400354
46149A00400140
46149A00400146
46149A00400153
46149A00400154
46149A00400159
46149A00400158
46149A00400171
46149A00400170
46149A00400173
46149A00400172
46149A00409004
46149A00400181
46149A00400180
46149A00400179
46149A00400343

En la tabla adjunta correspondiente a la RBDA de la LSMT se añade las parcelas 116,175,210,365,384,355, del polígono 4.

La presente corrección de errores da inicio a un nuevo plazo de 30 días hábiles para la presentación de nuevas alegaciones, así como

modificación, en su caso, de las ya presentadas, contados a partir del siguiente al de su publicación.

València, 28 de noviembre de 2022.—El jefe del Servicio Territorial de Industria, Energía y Minas, Roberto Javier Anchel Añó.

2022/14292